

2017年9月21日

各 位

会社名: 株式会社マクロミル 代表者名: 代表執行役 グローバル CEO

スコット・アーンスト

(証券コード:3978 東証第一部)

米 Acturus, Inc.の株式の取得 (子会社化) に関するお知らせ

株式会社マクロミル (本社:東京都港区、代表執行役 グローバル CEO:スコット・アーンスト 以下、当社) は、2017 年9月20日夜間開催のグローバル執行役会において、世界のマーケティング・リサーチ市場のおよそ半分を占める規模を持つ米国における事業展開を強化するにあたり、Acturus, Inc. (本社:米国コネチカット州ファーミントン、代表者: Dale Lersch (CEO & Principal)、Kevin Moran (CEO & Principal) および Gigi Ryan (Executive VP & Principal) 以下、Acturus 社) の株式の100%を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。本件は、当社の米国における連結子会社であるMetrixLab US, Inc.を通じて実行され、Acturus 社の事業は当社の海外における主要な事業主体であるMetrixLab に統合されます。

当社は、これまでオンライン・マーケティング・リサーチ事業を主軸としながら、多様化する顧客ニーズに対応すべく、的確な消費者インサイトを深堀りするインタビュー調査の実施、消費者購買に関する意識・行動に係るビッグデータを活用したデータベース・ソリューションの提供、広告効果測定やソーシャルメディア等、各種ログデータの分析・活用などを含むデジタル・マーケティング事業への展開など、顧客のマーケティング・リサーチおよびデジタル・マーケティングに係る各種サービスの拡充に取り組んでまいりました。

一方、Acturus 社は、本社のある米コネチカット州ファーミントンの他、アリゾナ州スコッツデール、ペンシルバニア州ウェックスフォードおよび英国ロンドンに事業拠点を持ち、約80名のリサーチスペシャリストが事業に従事しております。主にアルコール飲料、化粧品、潤滑油業界等における優良なグローバル企業を顧客層に持ち、昨今、マーケティング業界において注目が高まっているインフルエンサーに着目した調査や、その調査履歴に基づくデータセットを活用したマーケティング・リサーチにおいて、特に高い評価を受けています。

このたび両社は、当社がこれまで培ってきたグローバルなマーケティング・リサーチおよびデジタル・マーケティングの両面にまたがる幅広な経験・実績・顧客層と、Acturus 社が培ってきた米国および英国におけるマーケティング・リサーチ事業、特にインフルエンサー・マーケティングに係る豊富な実績とノウハウ、優良な顧客層をかけ合わせ、米国を中心としたグローバルなベースでの、マーケティング・リサーチおよびデジタル・マーケティング・ソリューションの提供を強化することにいたしました。

Acturus 社の直近会計年度 (2016/12 期) における連結売上収益は約 2,300 万ドル、EBITDA は約 300 万ドルであり¹、今後、Acturus 社は当社の MetrixLab グループセグメントに組み込まれることになります。本件子会社化に伴う当社業績への影響は、同社の上記過去業績から推定される範囲では限定的ではあるものの、その将来展開も含めた影響は現時点では見積もりが困難であり、今後の事業統合の進捗状況に応じて、開示すべきものがあれば追って開示を行う方針です。

本件に係る株式取得契約は 2017 年 9 月 20 日に締結されており、株式譲渡実行日 (クロージング日) は、2017 年 10 月 2 日を予定しております。

以 上

¹ Acturus 社は非上場企業であり、上記財務数値については未監査のものとなります。



【株式会社マクロミル 会社概要】

商号: 株式会社マクロミル

代表者: 代表執行役 グローバル CEO スコット・アーンスト

本社所在地: 東京都港区

設立: 2000年1月31日

主な事業: マーケティング・リサーチおよびデジタル・マーケティング・ソリューションの提供

URL: http://www.macromill.com

【MetrixLab B.V. 会社概要】

商号: MetrixLab B.V.

代表者: 執行役 ヤン・ウィレム・ゲリッツェン

本社所在地: 蘭ロッテルダム 設立: **2000**年5月19日

主な事業: マーケティング・リサーチおよびデジタル・マーケティング・ソリューションの提供

URL: https://www.metrixlab.com

【Acturus, Inc. 会社概要】

商号: Acturus, Inc.

代表者: Dale Lersch (CEO & Principal)、Kevin Moran (CEO & Principal) および Gigi Ryan (Executive VP &

Principal)

本社所在地: 米国コネチカット州ファーミントン

設立: 2015 年 7 月 1 日 (米 PERT グループと米 MSS 社の合併により設立)

主な事業: マーケティング・リサーチ事業 URL: http://www.acturus.com

ーお問い合わせ先 -

株式会社マクロミル 広報室:大石 IR・ステークホルダーズコミュニケーション室:高橋

TEL:03-6716-0707 MAIL: press@macromill.com
URL: http://www.macromill.com